



Centar za *odgoj i obrazovanje*
"Ivan Štark" Osijek

Školski list

KORACI

školska 2011./2012. godina



POZDRAV UREDNIŠTVA

Pozdravljamo Vas! Nadamo se da ćete nas s uživanjem čitati. Još jedna školska godina uskoro je iza nas. Tijekom godine veselili smo se novim raznovrsnim aktivnostima, koje želimo s Vama podijeliti.

Naša novinarska ekipa: Tena Avreljo, Drago Hamaš, Matej Petković, Fabijan Sučić, Sandra Šandor i Luka Kovačević

Izdavač:

Centar za odgoj i obrazovanje „Ivan Štark“

Osijek

Za izdavača:

mr. sc. Edit Lemal, ravnateljica

Uredništvo:

mr. sc. Edit Lemal

Zorica Đuranić, akademska slikarica

Tatjana Krajina, prof.

Vlado Mišković, prof.

Ljiljana Gašparić, prof. defektolog

SADRŽAJ:

POZDRAV UREDNIŠTVA

RIJEČ RAVNATELJICE

DOBRO DOŠLI U ŠKOLU!

RAZREDNA NASTAVA

PREDMETNA NASTAVA

ODGOJNO- OBRAZOVNE SKUPINE

RADNO - PROZVODNE AKTIVNOSTI

PRODUŽENI BORAVAK

ZNAČAJNE AKTIVNOSTI

NAŠI USPJESI

Naslovnica: "Zdenac" - kombinirana tehnika, rad učenika 8. razreda Karla Kovačevića

RIJEČ RAVNATELJICE

Dragi naši učenici, roditelji, djelatnici, prijatelji i suradnici!

Povodom 49. godišnjice postojanja i rada našeg Centra ponovno smo se potrudili izdati novi Školski list *KORACI*. Jedna godina dijeli nas od pola stoljeća rada, odnosno odgoja, obrazovanja, rehabilitacije i skrbi za učenike s teškoćama u razvoju. Bliži se i kraj školske godine te se možemo osvrnuti na rezultate koje smo postigli. Ove školske godine sudjelovali smo u iznimno velikom broju aktivnosti i događanja, organiziranih u okviru našeg Centra, na nivou grada, županije, države, ali i izvan granica naše domovine. Vrijedni učenici novinarske i multimedijske sekcije pratili su i zabilježili sve lijepe trenutke koje smo proveli učeći, radeći, igrajući i zabavljajući se. Sudjelovali smo na mnogim likovnim natjecanjima i športskim natjecanjima, gdje smo postizali vrijedne rezultate.

Organizirali smo, ali i bili sudionici niza posjeta, druženja, putovanja, obilježavanja raznih prigoda, blagdana i sl. Svaka naša aktivnost bila je izraz ljubavi, truda i radosti. Uživali smo u akciji, druženju i stvaranju. Ovim školskim listom, želimo podijeliti s vama sva ta lijepa iskustva.

Upravo ova školska godina jedna je od najuspješnijih, događajima najbogatijih i u podršci humanih i dobrih ljudi najvrjednijih godina.

Dugogodišnju želju, da školsko igralište opremimo suvremenim igralima koja će moći koristiti svi polaznici Centra, osobito djeca s većim motoričkim teškoćama, pomogli su nam ostvariti ljudi velika srca, humanitarnim i volonterskim akcijama te vrijednim donacijama. Danas, možemo uživati na prekrasno uređenim i oplemenjenim vanjskim prostorima Centra.

Povodom ovogodišnjeg Dana Centra otvaramo i informatičku radionicu, računalima iz donacija.

Velika nam je čast i zadovoljstvo što smo u okviru projekta „Zlatni cvijet Europe“, zajedno s našim gradom Osijekom, kandidati za dodjelu posebne europske nagrade „Dr. Lucija Čikeš“, koja se dodjeljuje ustanovama i školama koje skrbe o osobama s posebnim potrebama. Naravno, priželjkujemo ju i vrijedno radimo da ju i zaslužimo.

Na kraju godine, osobito mi je zadovoljstvo pohvaliti sve učenike i djelatnike za aktivan i marljiv rad, roditelje za nesebičnu podršku, suradnike, volontere, prijatelje i donatore za ugodne trenutke druženja i zajedničke uspjehe, sve s ciljem kvalitetnog školovanja naših polaznika. Koristim prigodu pohvaliti učenike i djelatnike koji su predstavljali Centar na smotrama, natjecanjima, projektima, izložbama u zemlji i inozemstvu, osvajali priznanja te promovirali mogućnosti učenika i ugled Centra „Ivan Štark“.

Onim učenicima osmog razreda, koji nas napuštaju i odlaze na dalje školovanje u Obrtničku školu želim puno uspjeha u daljem učenju i radu, te svima sretan završetak školske godine.

Svima hvala i sretna 49. godišnjica Centra «Ivan Štark»!

mr.sc. Edit Lemal, dipl. defektolog

DOBRO DOŠLI

U ŠKOLU!

RAZREDNA NASTAVA

Prva u nizu nam je razredna nastava. Ove školske godine imamo kombinaciju prvog i drugog razreda . Tijekom školske godine dolazile su nam i odlazile nove učiteljice i novi učenici. Promjenama smo se svi brzo prilagodili i na obostrano zadovoljstvo nastavili družiti. Ovu školsku godinu završavamo s 19 učenika i tri učiteljice u razrednoj nastavi , te 2 učenika s nastavom u kući.



PREDMETNA NASTAVA

Predmetnu nastavu čine učenici od 5. do 8 razreda. Osim svakodnevnog učenja hrvatskog jezika, matematike, prirode, društva, slikanja i pjevanja te rehabilitacije kod logopeda, fizioterapeuta, medicinske sestre ... vrlo smo aktivni i uspješni i u kreativnim, radnim i putopisnim sadržajima.

INKAZ 2012.

U Zagrebu je od 16.-18. travnja 2012., u gradskom kazalištu „Trešnja“ održan 13. INKAZ u organizaciji Centra za odgoj i obrazovanje Dubrava. Centar za odgoj i obrazovanje " Ivan Štark " nastupio je na INKAZU 17. travnja sa suvremenom verzijom igrokaza " Kraljevna na zrnu graška ". Igrokaz su uvježbali te na „daskama koje život“ znače izveli recitatori i lutkari predmetne nastave pod vodstvom učitelja Klaudije Banjeglav i Tomislava Zatarica. Naši mali glumci svoj zadatak su obavili bez greške i zaslužno dobili veliki pljesak brojne publike.

ULOGE:

Kraljevna: Sandra Šandor, 7.r.

Kraljević: Zoran Grubić, 6.b r.

Kraljica: Klaudija Opuvačić, 7.r

Kuhar: Filip Dobrić, 8.r

Posluga: Marija Ćurić, 7.r



POSJET ĐAKOVU

U petak, 25. studenog 2011. Đakovo su posjetili učenici predmetne nastave i radnog osposobljavanja te njihovi učitelji i medicinska sestra. U Đakovu smo posjetili Biskupski dvor, gdje nas je ugostio i sam biskup Marin Srakić. Nakon toga, obišli smo đakovačku katedralu Svetog Petra. Potom smo posjetili Spomen-muzej J. J. Strossmayera. Uslijedila je šetnja Korzom do muzeja Đakovštine. Puni lijepih dojmova školskim autobusom vratili smo se u Osijek.

ŽELIM BITI MAJSTOR

Učenici 7. i 8. razreda prisustvovali su manifestaciji „Želim biti majstor“ koju je inicirala Hrvatska obrtnička komora u svrhu promocije obrtničkih zanimanja. U gradu Osijeku manifestacija je održana u prostoru Doma obrtnika Osijek. Osim učenika Obrtničke, ondje su se promovirali i učenici Elektrotehničke, Strojarske, Ugostiteljske i Građevinsko-geodetske škole. Kroz akciju " Želim biti majstor " učenici su se mogli upoznati s određenim obrtničkim zanimanjima iz trogodišnjih škola. Svim zainteresiranim učenicima učenici strukovnih škola podijelili su promotivne materijale iz kojih su budući srednjoškolci mogli doznati niz zanimljivosti i korisnih savjeta.



Posjetili smo seosko imanje u Karancu



Obilježili smo Dan jabuka



S Udrugom „Slavonski hrast“ posjetili smo Vukovar

ODGOJNO - OBRAZOVNE SKUPINE

Takozvana " mala smjena " broji 13 skupina.

Ove školske godine posebno su se istaknuli učenici i učiteljice uključeni u " Veronika projekt " koji nas redovito uveseljavaju svojim plesom na svim proslavama.

Moramo pohvaliti učenike iz skupina koje sudjeluju u MATP-u gdje postižu zavidne rezultate na natjecanjima.

Svakog mjeseca organiziramo integrirane dane u atriju Centra, gdje se družimo u radionicama sa raznim temama.

Tijekom godine provodimo RPP (rehabilitaciju putem pokreta), a ponekad zaszviramo i bubnjeve.

Aktivno sudjelujemo na raznim svečanostima, interaktivnim radionicama i izlažemo naše radove na štandovima.

Česti smo gosti Dječjeg kazališta " Branka Mihaljevića " i udruge " Mogu ". Posjetili smo i dječji odjel Gradske knjižnice te vozili se kompom.



ODGOJNO OBRAZOVNE SKUPINE UČENIKA S POREMEĆAJIMA IZ AUTISTIČNOG SPEKTRA

U Centru za odgoj i obrazovanje " Ivan Štark " postoje tri odgojno- obrazovne skupine učenika s poremećajima iz autističnog spektra u koje je uključeno devet učenika od 7 do 16 godina. Plan i program rada ovih skupina provodi se prema TEACCH pristupu koji je izuzetno primjeren i učinkovit u radu s učenicima.

Svojim aktivnostima tijekom školske godine trudimo se potaknuti što veću senzibiliziranost društva za osobe s poremećajima iz autističnog spektra, ali i razvoj što veće samostalnosti kod učenika, pa tako sudjelujemo u svim aktivnostima koje se provode u i izvan škole. Dodatno smo organizirali i brojne aktivnosti kurikuluma naših skupina. Tako smo, tijekom ove školske godine posjetili ogranak Gradske knjižnice, bili u restoranu, na seoskom gospodarstvu, u trgovini, na prodajnom školskom štandu, u Udruzi " DAR " , u Drvengradu, na fitness spravama i na otvorenom, organizirali smo šetnje u bližoj okolici škole, ali i druženja, kreativne i bubnjarske radionice s volonterima i roditeljima.

Naša pozitivna iskustva iz ovih aktivnosti potiču nas na organizaciju i provođenje sličnih aktivnosti i u budućnosti na radost i zadovoljstvo svih uključenih.



RADNO OSPOSOBLJAVANJE

Humanitarna djelatnost jedna je od naših brojnih aktivnosti, a " Škola za Afriku " jedna je od njih. Skupljali smo i prodavali plastičnu, metalnu i staklenu ambalažu te prikupili oko 700,00 kn.



U sklopu projekta " Zemlja bez granica " s temom " Čuvajmo boje vode " ukrašavali smo plastične boce. Prihod od prodaje donirali smo afričkoj državi Burkina Faso.

Naša briga za okoliš očitovala se i povodom " Svjetskog dana voda " kada smo sudjelovali u uređenju i održavanju okoliša oko Bajera na Jugu II.

Čišćenjem školskog dvorišta, sadnjom čempresa i cvijeća te postavljanjem komposišta obilježili smo

" Dan planete Zemlja " i projekt Zeleni Osijek.



I ove smo godine, u suradnji s Udrugom "Tuljan" uništavali ambroziju i bili sudionici proslave povodom deset godina postojanja Udruge.

Na kratko smo pobjegli iz gradske gužve i uživali u prirodnom načinu života. Na seoskom gospodarstvu "Orlov put" naučili smo kako se ekološki uzgajaju biljke, životinje i ostali prirodni proizvodi.

U našim aktivnostima čuvamo tradiciju. Za maskenbal smo bili BUŠE.

POLUDNEVNI BORAVAK ODRASLIH KORISNIKA

RADNO - PROIZVODNE AKTIVNOSTI

U našem Centru nalaze se dvije radionice za radno - proizvodne aktivnosti, od kojih je jedna u centralnoj zgradi, a druga u radionici škole za osposobljavanje i obrazovanje "Vinko Bek". Ove radionice pohađaju odrasle osobe s invaliditetom starije od 21 godine.

Iz naše radionice izlaze proizvodi od metala: obujmice za metle, trokutići za stakla i okviri za četke. Vrijedne ruke naših korisnika svakodnevno izrađuju i zanimljive predmete od drveta: kućice za ptice, stolice od štivaljki, držače za čaše, udaraljke, stalke za cvijeće, kaljeve za cvijeće, drvene klupe, okvire za slike, držače za olovke i boce, adventske vijence od vinove loze, ukrasne uskršnje držače za jaja i razne vrste masažera.

Ponosni smo i na svoju izradu didaktičkih igračaka: slagalica, umetaljki, cipela za vezanje, bockalica i mnogih drugih.

Pojedini korisnici uspješno su savladali rad na računalu te su samoinicijativno završili tečaj i obuku za rad na računalu.

Sudjelujemo u gotovo svim aktivnostima Centra, od folkloru, keramičara, zbora, pa do sportskih aktivnosti: nogometa, aikida, jahanja i plivanja.

Svake godine odlazimo na ekskurzije diljem lijepe naše. Prošle smo godine posjetili Split i otok Hvar, a ove godine pakujemo kofere na Krk i Lošinj.





S Udrugom izviđača „Slavonski hrast“ postavili smo natpise i obilježili drveće u školskom dvorištu.

PRODUŽENI BORAVAK

Iako se od ove školske godine više ne zovemo PSP (produženi stručni postupak), nego produženi boravak, sve je ostalo jednako dobro... Kada školsko zvono odzvoni za kraj nastave, naše torbe premještamo u učionice u kojima nas čekaju učiteljice s produženog boravka te odlazimo na ručak. Zajedno rješavamo domaći uradak, a u okviru organiziranog i slobodnog vremena toliko je aktivnosti...

Igramo društvene igre, likovno i kreativno se izražavamo, slušamo glazbu i gledamo filmove, boravimo na školskom igralištu, a u okviru aktivnosti planiranih školskim kurikulumom obišli smo novi autobusni kolodvor, GISKO, vrti centar u Baumaxu, Zoološki vrt. Na kraju svakog obrazovnog razdoblja organiziramo DISKO u kojem se dobro naplešemo i zabavimo.

Prema svemu ovome što ste pročitali-prosudite sami volimo li ostajati duže u školi...





ZNAČAJNE AKTIVNOSTI

Sudjelovali smo:

- Početkom školske godine boravili smo na Balatonu, gdje smo proveli prekrasnih tjedan dana s prijateljima iz Mađarske. Sudjelovali smo u kreativnim radionicama, kupali se, plesali, družili se ...
- U nekoliko projekata Udruge za rad s mladima " Breza ":
 - " Zemlja bez granica " - Art & Earth, gdje smo bili aktivni u ukrašavanju boca. U akciji "Proljeće budim te gradom" bojali smo cvjetove, a u "Pljesku na pozornici" izveli smo dramsko - scenski igrokaz "Kraljevna na zrnu graška "
- Na danima "Baumaxa" - izložbeno prodajni štand
- Na svečanom obilježavanju Dana posebnih odjela u Belom Manastiru, gdje smo se i natjecali u više športskih disciplina
- Provodili smo razne aktivnosti u okviru projekta "Škola za Afriku"
- Priključili smo se akciji paljenja lampiona na Vukovarskoj ulici u spomen pada Grada Vukovara
- Posjetili smo OŠ Josipa Matoša u Vukovaru, povodom Dana grada Vukovara, kao i Dana škole u svibnju
- Sudjelovali smo na humanitarnom malonogometnom turniru " 8 kafića " i skupili sredstva za uređenje dječjeg igrališta
- U organizaciji Saveza izviđača Hrvatske bili smo na izletu za učenike Centra u okviru projekta " MOGU I VIŠE " u Vukovaru i Aljmašu
- U okviru europskog projekta ACES na temu "Volontiranjem ka inkluziji - interkulturalni most kroz pjesmu, igru i hranu" putovali smo u Suboticu i Pečuh, a u Osijeku smo se družili kroz aktivnosti tradicionalnog plesa, pjesme, igre i hrane triju naroda
- Kroz integrirane dane obilježili smo Dan kruha, Dan jabuka, Dan voda i Dan planeta Zemlje
- Odlazili smo u Dječje kazalište "Branka Mihaljevića", ali su povremeno i oni bili gosti u našim prostorima
- Pokazali smo što znamo, možemo i umijemo napraviti na izložbeno - prodajnim štandovima povodom Sv.Nikole, Božića i Uskrsa u TC " Portanova ", TC Baumax i na Trgu Ante Starčevića povodom manifestacije „Šarana jaja bojama grada“
- Ugostili smo mnoge strane i domaće goste, učitelje, učenike i studente, prijatelje iz vrtića, redovnih osnovnih škola ...

U travnju smo imali najvažniji događaj - **SVEČANO OTVORENJE NOVOUREĐENOG IGRALIŠTA** u školskom dvorištu, u vrijednosti od oko 200.000,00 kn, namijenjeno svim učenicima Centra, osobito polaznicima s većim motoričkim teškoćama. Sredstva su prikupljena humanitarnim turnirom **MALONOGOMETNI DAN 2011.** i donacijama ljudi velika srca. Njihova imena nalaze se na donatorskoj ploči, na ulazu u Centar. **Velika im hvala!**



Ovako lijepom igralištu prethodio je vrijedan rad polaznika Centra, prijatelja iz Udruge „Ne-ovisnost“ TZ Vrbica i naših prijatelja humanitaraca Maria Barišića i Zorana Lackovića.



NAŠI USPJESI

Likovna kultura - nagrade, priznanja, pohvalnice 2011./2012.

Ove školske godine sudjelovali smo na brojnim likovnim natječajima te osvojili mnoge nagrade i priznanja :

1. Međunarodni dječji likovni natječaj " 13. studeni " - Skopje , Makedonija

- Filip Dobrić, 8. razred - 1. nagrada
- Zvonimir Kupanovac, RO-2 - 2. nagrada



2. Vladin ured za ljudska prava " Pomaganjem drugima postajemo bolji "

- Dragana Mišković, 5. razred - nagrada

3. LIK - Likovna smotra - " Putujemo u Europu "

- Filip Dobrić, 8. razred - sudjelovanje na državnoj smotri

4. Udruga hrvatskih učitelja likovne izobrazbe i studio "Tanay "

Tradicija i suvremenost - " Biološka raznolikost RH u likovnom izričaju djece "

- Adrian Minkoš, 6. razred – nagrada
- Fabijan Sučić, 6. razred – priznanje za sudjelovanje
- Klaudija Opuvačić, 7. razred – priznanje za sudjelovanje
- Dragan Došen, RO-1 – priznanje za sudjelovanje



5. Hrvatska turistička zajednica "Volim Hrvatsku "- " Djeca čuvari prirode "

- Toni Drljača, RO-2 - 2. nagrada
- Zvonimir Kupanovac, RO-2 - nagrada
- Marijan Gazdić, 7. razred - nagrada
- Sara Balaš, 5. razred - nagrada



Tony Drljača, RO2

6. Prvi susret hrvatskog duhovnog stvaralaštva OŠ Ljudevita Modeca " Stjepan Krančić " Križevci

- Adrian Minkoš, 6. razred - nagrada i tiskanje u zborniku
- Filip Dobrić, 8. razred - tiskanje u zborniku

7. " Mi smo djeca neba "- Udruga " Studos " - humanitarna akcija

- Jurica Kusturić, 8. razred - pobjednički rad - plakat i logo

8. Državna uprava za zaštitu i spašavanje " Katastrofa i snaga zaštite i spašavanja " Županijska razina

- Sandra Šandor, 7. razred - " Poplava " - 1. nagrada
- Dominik Mioč, RO-2 - " Požar " - 1. mjesto
- Toni Drljača, RO-2 - " Poplava " - 2. mjesto



Naši uspjesi u sportskim natjecanjima 2011./2012.

1. Olimpijada starih sportova u Vinkovcima , listopad 2011.

Na olimpijadi su se natjecali Boris Škrbec, Borna Brezovac, Dragana Mišković, Danijel Mišković, Andrian Minkoš i Nikolina Opuvačić.

2. Specijalna olimpijada u plivanju u Tuheljskim toplicama, listopad 2011. godine.

- disciplina 25 m slobodno :

Luka Kovačević i Saša Salaj - zlatna medalja

Dragana Mišković i Filip Nelović - četvrto mjesto.



3. Međužupanijsko natjecanje u plivanju i atletici za redovne škole

U plivačkom dijelu demonstrirali smo naše mogućnosti, a u atletici ostvarili sljedeće rezultate:

Luka Kovačević - prvo mjesto u utrci na 100 m

Jurica Kusturić - drugo mjesto u utrci na 100 m

Luka Kovačević - prvo mjesto u utrci na 300 m

Jurica Kusturić - treće mjesto u utrci na 300 m

Nikolina Opuvačić - treće mjesto u utrci na 100 m

Dragana Mišković - četvrto mjesto u utrci na 100

4. Državno prvenstvo školskih sportskih društava učenika s intelektualnim teškoćama u razvoju u Poreču, svibanj 2012.

Na ovom natjecanju bili smo vrlo uspješni. Osvojili smo 5 medalja u plivanju i atletici.

Plivanje :

Dragana Mišković - zlatna medalju na 25 m prsno i 25 m slobodno

Filip Nelović - srebrna medalja na 25 m prsno i peto mjesto na 25 m slobodno



Atletika :Trčanje:

Nikolina Opuvačić - brončana medalja u disciplini 100 m

Luka Kovačević - brončana medalja u disciplini 100 m

Adrijan Minkoš i Jurica Kusturić - trinaesto i šesnaesto mjesto od 24 natjecatelja

Skok u dalj s mjesta:

Luka Kovačević - četvrto mjesto

Jurica Kusturić - deseto mjesto

Adrian Minkoš - četrnaesto mjesto od 25 natjecatelja

Nikolina Opuvačić – jedanaesto mjesto od 14 natjecatelja

Natjecanje u MATP-u održano je u Kraljevici, 18. svibnja 2012. godine. Uz voditeljice Egidiju Lekić, Jasnu Ižaković i Edit Lemal u natjecanju su sudjelovali: Tena Avreljo, Dario Husar, Filip Dobrić, Tony Drljača i Hrvoje Sertić. Svi sudionici zasluženno su dobili medalje i priznanja.



NAJOSMAŠ JE ...

FILIP DOBRIĆ - dobar, pristojan i vrlo uspješan učenik, kako u učenju tako i vladanju. Aktivan je u radnim, sportskim i kreativnim aktivnostima. Ono što Filipa čini posebnim je njegova dobrota i pristojno ponašanje prema odraslima, ali i prema svojim vršnjacima.



Uporan i borben Filip, na natjecanju MATP-a u Kraljevici

NAŠI PISMENI RADOVI

SIMPATIJA

Bok! Ja sam Tena Avrelio. Imam 16 godina i polazim 8. razred u Centru „Ivan Štark“ . Predstavnica sam Centra u Dječjem gradskom vijeću. Bavim se Tradicionalnim aikidom, uključena sam u pjevački zbor i MATP. Također, članica sam novinarske sekcije. Imam simpatiju, zove se Marijan Kešinović . Marijan je dijete s oštećenjem sluha. Kada je dobio slušni aparat, počeo je učiti pričati. Marijan živi u gradu koji se zove Vinkovci. Njegova bivša patnerica Deborah Šuher bojala se kako će s njim plesati zbog njegovih aparata. Ja i Marijan slučajno smo se upoznali prije dvije godine u Čepinu . Od tada mi je ostao u lijepom sjećanju i od toga dana pozivamo ga da nastupa i pleše na našim zabavama. Postali smo dobri prijatelji.

Učenica: Tena Avrelio, 8. razred

Učitelj: Tomislav Zlatarić, bacc.educ. rehab.

MOJ ODLAZAK U KOPAČKI RIT

Zovem se Luka i prije nekoliko dana bio sam u Kopačkom ritu. Vozili smo se brodom i vidjeli smo razne životnije. Donijeli smo kućice za ptice i stavili kućice na drvene stupove. Donijeli smo i hranu za ptice. Ptice su jele hranu. Sada ptice mogu spavati i odmarati se u svojim novim kućicama. Kad je loše vrijeme i kad je jako zima, tamo se mogu sakriti. Tako sam ja pomogao sačuvati prirodu.

Učenik: Luka Kovačević, 8. razred

Učitelj: Tomislav Zlatarić, bacc.educ. rehab.

UČENIČKA ZADRUGA

U našoj učeničkoj zadruzi djeluje 5 sekcija koje aktivno i kreativno rade raznovrsnim, kvalitetnim i bogatim tehnikama. Rezultat tog vrijednog zadrugarstva brojni su radovi predstavljeni na :

Manifestaciji " Zemlja bez granica " u organizaciji Udruge za rad s mladima " Breza "

Državnoj smotri učeničkih zadruga u Opatiji



Pred nama je izložba povodom Dana Centra i sudjelovanje na Županijskoj smotri učeničkih zadruga u Bilju.



**VELIKA HVALA SVIMA
KOJI SU NAS DARIVALI
I PODRŽAVALI U
RADU!**

